



Kérdezi: Patay Gábor

Mi zavarja jobban a lakókat, a dugó vagy az éjszakai aszfaltozás?

– A Belügyminisztérium csendrendelete értelmében – amelyen a Főváros nem változtathat – 22 óra után zajjal járó munkát nem lehet végezni – mondta Konyári

Zsófia, a fővárosi önkormányzat út- és műtárgyalosztályának vezetője arra a kérdésre, hogy miért nem éjjel végzik az útfelújításokat Budapesten. – Azt a kivételt, amely éjszaka végzi el a munkát, megbírságot adják. A Hungária körúton már előfordult, hogy az éjszakai útfelújítást végző céget feljelentették, és az alapján büntetést kellett fizetniük. Azt pedig nem várhatjuk el a vállalkozótól, hogy vállalja a pénzbüntetést. Az Árpád hídi feljárórampánál a kedd reggeli dugó kialakulásához az is hozzájárult, hogy a rádióban a hét végén többször bementék: átadták a felhajtót. Az esetből mi is tanultunk, változtatni fogunk az autók tájékoztatásának rendszerén és gyakoriságán.

Együtt Nancy Sinatra és Lee Hazlewood

Visszatérően egy legendás páros: Nancy Sinatra (képünkön) és Lee Hazlewood több mint harminc év után újra közös lemezt készít. Frank Sinatra lánya 63, míg a korábban zeneszerző-lemezlovasként dolgozó Hazlewood 74 éves korában döntött a visszatérés mellett. A duó a hatvanas évek második felében volt a csúcson, és dicséretükre legyen mondva, hogy nem régi kasszasetteiket öltöztetik új köntösbe, hanem vadonatúj anyaggal vonultak stúdióba. A hírek szerint az eltelt bő harminc évben a legendás páros mit sem veszített hangjából és hangulatából. Bár a visszatérést állítólag csak egy lemezre vállalták, a korong kedvező fogadtatása esetén nyilván közös turné, esetleg további albumok is szóba kerülhetnek. (MTI)



Repült Bono kedvenc kalapja



NÉPSZAVA

2003. MÁJUS 29., CSÜTÖRTÖK

Bika a boltban

Angliában egy porcelánboltba szokatlan vendég érkezett, egy bika. Kicsit szemlélődött, majd ezután már fejfel ment a falnak, törni-zúzni kezdett, és mindent összetört, ami az útjába került. Több ezerfontos kárt okozott. Végül jöttek a rendőrök, és lelőtték szegény párát. (RTL Klub)

Kétszáz sebesült és három halott az algériai utóregések újabb áldozata

Hazafelé tartanak a miskolci mentők

A múlt heti nagyon erős algériai földrengés után újabb utóregésekkel jelzett a Föld. Ezek a mozgások már nem voltak olyan erősek, de így is három ember halálát okozták. A helyszínen tartózkodó Miskolci Speciális Mentőknek ezúttal nem akadt dolguk, s már készülődnek s hazafelé tartanak, csütörtök este a római repülőgéppel érkeznek Mancsék Budapestre.

A múlt heti, több mint kétezer ember halálát okozó, a Richter-skála szerint 6,7-es erősségű rengés után ismét megmozdult a Föld Algériában. Az epicentrum a fővárostól hetven kilométerre keletre lévő Zemmuri tartományban volt. Az 5,8-as rengés óriási rémületet váltott ki, a magasabb épületekben lakók lélekszakadva rohantak az utcákra. Az utóregésekben hárman haltak meg és kétszázán megsebesültek.

A strasbourgi Földtudományi Observatórium egyik földrengéskutató szakértője úgy vélekedett, hogy a fő



A gépek még mindig dolgoznak a romok között

FOTO: REUTERS

rengés után „normálisnak” nevezhető ez az utóregés, sőt hasonló erejűek könnyen előfordulhatnak még egy-két

hétig, de akár néhány hónapig is, bár egyre gyengébbek lesznek.

A hét vége óta a miskolci speciális

mentők is a helyszínen tartózkodnak, sőt élve kiszabadítottak egy 17 éves fiatalembert a romok alól, s több holttestet is kiemelték a romok borította épületmaradvány-halmazok alól. A legújabb fejleményekről és a magyarok hollétéről Csibi Károly, a Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoporthoz Közalapítvány elnöke szerda délben a következőket nyilatkozta a Népszavának: – Nemrég beszéltem műholdas telefon segítségével Lehoczky Lászlóval, a csoport vezetőjével; a legfontosabb hír: a magyarok mindannyian jól vannak. Az utóregések után már nem volt munkájuk a fiúknak, a tennivalót az algériaiak elintézték, nem kértek segítséget. Ezzel befejezték a fiúk a munkát, már nem kell menniük sehova, csak haza. Péntek este 22.15-kor a római géppel érkeznek a Ferihegyi repülőtérre. S mielőtt még valaki megkérdezné – egyébként sok együttérző, biztató és jókívánságokat tartalmazó telefont kapunk az ország minden részéről –, Mancs is kiválóan érzi magát.

Cser Kovács Gábor

Egy sikertörténet szerencsétlen befejezése

Igazi sikertörténetnek indult, akár a népmesékben. A szegény ember fia elindult szerencsét próbálni, szinte minden elérhető elért, csak a történet vége lett más. A 40 éves Boros Mihály,

például próba közben szakadt el a borkaszalagja, Boross olyan műanyag gipszet tett rá, amivel Gálvölgyi este már színpadra is léphetett. De kezelte Papp Lászlót, Puskást, és ő gyógyítot-

„Ámokhajós” a Boszporuszon

Egyelőre nem tudni, mi okozta azt a meglehetősen furcsa balesetet, amely szerdára virradóra a Boszporusz-szoroson történt.

Egy görög tartályhajó, amelynek orosz legénysége volt, nagy sebességgel kelt át a szoroson, és elsodort négy álló étteremhajót, olyannyira, hogy az

lyozzák az átkelést, nemcsak a hajók nagyságára, hanem a sebességre, a követési távolságra is ügyelnek. A kikötői hatóságtól kapott engedély alapján indulhatnak el és haladhatnak át a szoroson a hajók. Az „ámokhajózót” végül a török vízi rendőrség kényszerítette megállásra, és a nyílt tengeren